Fryv I )X MIKBANEEZOBFMEE (€D 1)

ANE R |Exe ReREnREX |ExxM B E AR ST

B = E ?%1&%%%5&7&%5@ LTHEY, BX0OLEN - SEUZHEEFEST SLEN

;gsﬁlgjstqi%% PA=] 33 2 =h = eHh = -

N FAMOEG, BEEE - FRAKRFXELORARE, BXEER (IBXEFRE) ®ECHE

WEBHBLTUS s metamsELrC L,
E ¥ 3=):0) AREOIKIZK Y RKESOHEEERD,

i EXERAE BEERL= 6,500 m 2 100, 100m°, $BAI 448, 100m°, $Ei& 12, 240m

g ARE 2, 700m, JKFIHEFT O, EERIE 518, 1E 4%
BiERE 540 m’/s BKEREE (HAZREXER) 1/50
EEERERE S56 IFEFHE S56 THEBEEE H35

i EREXE 70.0 &M BREEXE 53.6 {8 (EHER T1%)

o | (mAE) 4.8 &M (R ) 3.4 8 GEHBE  712%)

St

B |BEEBKR .

®R KFEEOHELZEL, EENTRMICBRB/MEETHERL TS,

)

—ENEBVDRORKR BRFE (BFEE) OHE SITRICKYBKEENEREIN TS,

T RO 4 38 T Db B o8 5 S M it

S SF ot O b R 17 53 0 M et

ﬁﬁf BIOETREN S EREEDEHMES, BKEEAREL TN,

KEREROZE BELERERN)
DOiRKF# 187 F
Q@izKETE 90 ha
QEELAHMRE - HITHL

BEDKEEE

DS S40 (8523, 248), S51 (BAITSRUEM), S63(F (5W)),
= H2 (M, SE18%), HI0OERMGH), EMAULES 15), HI508
ﬂﬁiﬁ‘fﬁ%)ﬂi BRI105), (ZMA@AR), =WGA), BWATKRER, 8
AXR=/

QHmKNZRKFH 1455 [H15 (HeFRATIRER) ]
QmAEMZ/KEFE 45ha[H15 GERATIRERM) ]
@EZELGALMERE —KREESSS, RERBKARER

KEREDBRE
DHEBEREICHT HIERRTRENDE|S : 34%
QBRDABKEEE 1/20L

14-5



河川振興課
テキスト ボックス
14-5


Fry I )X MIKBANEZOBFMEE (£D2)

NG ERT | EEE  Rihesranese  |BERMH B A ST
DHEEASOKT : I L

y |PEEOENIER BRI > ORRREELAE C FREBIH L THIOTHS.
o | 6 [PaERLOBSROZ  BESXRURRARSRORE LATOATEY,
T ® NOBELLDEARER - L CORBHIZSATING,

2 |@stsomsicsy 2 RMETE BRI D ORKRUEHINHABEE OO

MKIZ &k B2BKEEANERLTNAC EhD, SEORMESBOBLEABU,

R

BBAOEEE, UFCRTESYTHD.

REER

ERDEXEDS bWITHEREBEBTBKT IL—2—T, BEXLFEDESI
R (4 zFEELTRAEMBEELEZS ABEEL.

WEEXE = 10,870 &AM
- MEREEA

1ERAY OMBEEEICONT, BRFEMER G0FER) ZHRICITERDE
51& (4% =ZEL CHAEMMELLEZS>ZBE L=,

EmE = 750 EH5H
BB
GEER S EERCHE L,
w B m= 10,870 + 750 = 11,620 EHM
MR
BEROEEE UTERTEBYTHE,
21 .
=2 XA
st BEROBEHE LT, ETORERHALGE GO5ESM) £ SEEWETO
2 (TR ~FRHE) (Thf-YREMBLL THELE, &5SLROMALLT,
% ETIORERHMEE OTTESM) &, BEEMES0EN (FRIE~TRIIE) IS
# bt Y BB L CHRE LT,
o OB = 19,323 EHM
B E
S R AARNE T B 1= 5 1 B MY & FR b O B 7R 8 % TR AL L TR L 1=
BEmE = 97 EHM
 BER
SE + BB TE S L=,
“ B o= 19,303 + 07 = 19,421 EHM
BRADES T ORE
(£tk5tE] BRAEHL: B8/C= 167
(% % £] BAERSL 8/C= 216
<BEAEE>
BREZXE . B/C= 1.65 (+10%miBE) , B/C= 1.69 (-10%DiHFE)
T #H:B/C= 1.67 (+10%MH\E) , B/Cc= 1.33 (-10%DiFE)
& #&.B/C= 1,83 (+I0%0IBE) . B/C= 1.51 -10%DHAE)

14-6



河川振興課
テキスト ボックス
14-6


